

Національний авіаційний університет

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

17.09.2024 – 24.09.2024

Найменування предмета закупівлі	Код згідно з ЄЗС ДК 021:2015	Вид закупівлі	Номер закупівлі в ЦБД	Очікувана вартість (грн.)	Обґрунтування технічних та якісних характеристик
Частини та приладдя до оргтехніки	120000-6: Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку	Відкриті торги з особливостями	UA-2024-09-17-001249-a	75 000.00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: придбання витратних матеріалів для офісної техніки (принтери, БФП).</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>
Комплектуючі до газових побутових плит	39720000-5: Неелектричні побутові прилади	Відкриті торги з особливостями	UA-2024-09-18-011787-a	30 000.00	Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та

					<p>функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: для укомплектування газових плит під час технічного обслуговування систем газопостачання у гуртожитках НАУ.</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів</p>
Жорсткі диски, накопичувачі SSD	30230000-0: Комп'ютерне обладнання	Відкриті торги з особливостями	UA-2024-09-18-012934-a	289 426.00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: придбання жорстких дисків, накопичувачів та SSD.</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін</p>

					<p>аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>
Матеріали для ремонту та заправки принтерів	30120000-6: Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку	Відкриті торги з особливостями	UA-2024-09-24-009250-а	19 000.00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: придбання матеріалів для ремонту та заправки принтерів.</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначений відповідно до кошторису Національного авіаційного університету на 2024 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 методом порівняння ринкових цін, а саме здійсненням пошуку та аналізу загальнодоступної цінової інформації. При визначенні очікуваної вартості Закупівлі враховувалась інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції та в електронній системі закупівель «Prozorro», а також отримані комерційні пропозиції від учасників ринку.